

Продолжение любви

Денис ПЕРКИН

.....
Суспехом прошла гастрольная поездка по Польше московского драматического театра "На Покровке" и Саратовского тюза. Российским актерам рукоплескали варшавяне и жители Познани – крупнейшего промышленного и культурного центра на западе страны.

Московский коллектив, который хорошо известен польским зрителям по предыдущим гастролям и наградам, полученным на проходивших здесь теат-

ральных фестивалях, представил бессмертные произведения Гоголя "Ревизор" и "Женитьба".

Живой интерес не только юной, но и взрослой аудитории вызвал спектакль "Чародейка" в исполнении артистов Саратовского тюза. Гастроли сразу двух российских театров, ставшие в последние годы редким событием в польской культурной жизни, дали основание критикам выразить пожелание чаще принимать здесь художественные коллективы "из-за восточной границы".

ВАРШАВА

Кушумба. - 1996. - 5 окт. - с. 14